

Comité de Desarrollo de la Red (CDR)

## Minuta de Reunión CDR

**PRESIDENTE:** Juan Antonio Castilleja García  
**ASUNTO:** Reunión de Seguimiento.

### DATOS GENERALES

<b>Fecha:</b> 18-Septiembre-2007	<b>Hora inicio:</b> 11:00	<b>Hora fin:</b> 14:00
<b>Lugar:</b> VideoConferencia		
<b>Objetivo Reunión:</b>		
Agenda: 1.- Lista de Asistentes 2.- Revisión de Acuerdos Anteriores 3.- Reingeniería Red CUDI 4.- Reunión Otoño CUDI 2007 5.- Seguimiento Taller IPv6 y Diplomado de Ruteo CUDI 2007 6.- Asuntos Generales		

### ASISTENTES

Nombre	Dependencia	Firma
Samuel Ordaz	UACH	
Alejandro Domínguez	UACH	
Azael Fernández	UNAM	
Alejandro Vega	KDN	
Fernando Muro	CUDI	
Francisco Bolaños	CISCO	
Mario Farías	ULSA	
Miguel Ángel Hernández	UAEH	
Juan Castilleja	UANL	
Fabián Romo	UNAM	

### PUNTOS A TRATAR

Agenda: 1.- Lista de Asistentes 2.- Revisión de Acuerdos Anteriores 3.- Reingeniería Red CUDI 4.- Reunión Otoño CUDI 2007 5.- Seguimiento Taller IPv6 y Diplomado de Ruteo CUDI 2007 6.- Asuntos Generales
--

## ACUERDOS o COMENTARIOS GENERALES

<p>1. Lista de Asistentes</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Paso de lista de asistentes.</li> </ul>				
<p>2. Revisión de Acuerdos Anteriores</p>				
Acción a Realizar	Responsable	Fecha Compromiso	Realizado	
			Si	No
Lista de Operadores Red CUDI	Juan Castilleja	Pendiente		X
<p>3. Reingeniería Red CUDI</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Se comentan los avances que se han tenido. Francisco Bolaños de Cisco entregará un documento con el dimensionamiento técnico de los equipos de comunicaciones para la Red CUDI.</li> </ul>				
<p>4. Reunión de Otoño CUDI 2007</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Francisco Bolaños comenta que ya se solicitó el equipo de ruteo ya se solicitó.</li> <li>• Fernando Muro solicitó a Hans Reyes revise que cables se requieren para que se compren y tenerlos en stock.</li> <li>• Fernando Muro comenta que los enlaces ya están solicitados a Telmex. Comenta que Telmex ya está listo.</li> <li>• La wireless se van a revisar con Tito Mundo de la UJAT.</li> <li>• Juan Castilleja enviará correo para recordarles la presentación.</li> <li>• Se reservará espacio en la agenda para una reunión presencial del CDR. Miércoles en la tarde y jueves por la mañana.</li> <li>• Azael Fernández comenta la posibilidad de tener una demostración de la tecnología PLC. Alejandro Vega de la compañía KDN comenta la posibilidad de realizar una conexión en el hotel Sede. Fernando Muro comenta que puede ser una solución demostrativa. Fernando Muro revisará con Tito Mundo la factibilidad de realizar esta demostración.</li> </ul>				
<p>5. Seguimiento Taller IPv6 y Diplomado de Ruteo CUDI 2007</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Azael Fernández dio a conocer el avance en la organización del Taller IPv6 CUDI 2007 a celebrarse en la próxima reunión de Otoño 2007.</li> </ul>				
<p>6. Asuntos Generales</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Fabian Romo comenta que el 11 y 12 de Septiembre de 2007 se instaló el MCU.</li> <li>• A partir del 1 de Octubre de 2007 entrará en operación el nuevo sistema de reservación. Este sistema permite la reservación en línea. Otra ventaja es que el VNOC ya no marcará a los equipos, si no será a través del Gatekeeper. IP 200.23.60.25 (gatekeeper de CUDI).</li> <li>• Fernando Muro comenta que en Monterrey se actualizó el equipo</li> </ul>				

**Comité de Desarrollo de la Red (CDR)**

a un 7206 con NP-G1 y con esto se actualiza. Lo mismo se hará en México y Guadalajara.

**COMPROMISOS**

Acción a Realizar	Responsable	Fecha Compromiso	Realizado	
			Si	No
Lista de Operadores Red CUDI	Juan Castilleja	Pendiente		X
Correo Recordatorio Presentaciones Reunión Otoño	Juan Castilleja	30 de Septiembre		

**OBSERVACIONES**

Ninguna

Próxima Reunión:  
Martes 6 de Noviembre de  
2007

Elaboró:  
Juan Antonio Castilleja García